

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NØMBRE: KELLOGG ECUADOR C. LTDA. ECUAKELLOGG

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 74656

NÓMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: LUIS LANDÍVAR CARREÑO, GERENTE GENERAL

2. CÓMPAÑÁ EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: GOLLEK, INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA: DEPARTAMENTO DE

ESTADO, ESTADO DE DELAWARE

DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS:

ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL: 38-2185762

DÓMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO: PO BOX 3599, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017-3599

NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE ÁREA DE DISCADO DIRECTO: TELÉFONO +1 (269) 961 2000;

FAX +1 (269) 961 3276.

NOTA 1

A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NÓMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: TODD W. HAIGH

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

PAÍS: ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: todd.haigh@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: GORDON P. PAULSON

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

PAÍS: ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: gordon.paulson@kellogg.com



4. DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: TODD W. HAIGH

PERIÓDO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: todd.haigh@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: GORDON P. PAULSON

PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: gordon.paulson@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: KEVIN KILPATRICK

PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: Kevin.kilpatrick@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: RICHARD W. SCHELL

PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECÇIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: rick.schell@kellogg.com

NOMERES Y APELLIDOS COMPLETOS: JOHN SHORT PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECÇIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: john.short@kellogg.com



NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JOHN A. BRYANT

PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: john.bryant@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: GARY H. PILNICK

PERIÓDO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: gary.pilnick@kellogg.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JOEL A. VENDERKOOI

PERIODO DE DESIGNACIÓN: INDETERMINADO

NACIONALIDAD: NORTEAMERICANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: N/A

CIUDAD: BATTLE CREEK, MICHIGAN

DIRECCIÓN: ONE KELLOGG SQUARE, BATTLE CREEK, MICHIGAN 49017, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

TELÉFONO, FAX: TELÉFONO +1 (269) 961 2000; FAX +1 (269) 961 3276.

CORREO ELECTRÓNICO: joel.vanderkooi@kellogg.com

5. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: MARTA QUINTANA RENDÓN DE LOAIZA

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: C.C. 0905267159

PAÍS: CUADOR CIUDAD: GUAYAQUIL

DIRECÇIÓN: 9 DE OCTUBRE № 100 Y MALECÓN, PISO 21, OFICINA 2102, EDIFICIO LA PREVISORA.

TELÉFONO, FAX: 2510600 - 2519835.

CORREO ELECTRÓNICO: mquintana @falconipuig-gye.com



6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA.

No		s y Apellidos npletos	Estados Civil y nombre del cónyuge	Nacionalidad	Número de identificación	Dirección del domicilio actual	Domicilio postal y correo electrónico	Número de fax y teléfono (Código de discado directo)
1	Kellog g C	Company	N/A	Norteamericana	38-0710690	One Kellogg Square, Battle Creek, Michigan. 49017	Apartado 3599, Battle Creek, Michigan, 49017	Tel. +1 (269) 961 2000 Fax. +1 (269) 961 3276
2		N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
3				-				
4								
5							***	
6								
7			-					
8								
9								
10								
11								
12								
13								

		Montodunutousleiden									
13									<u> </u>		
12											
11											
10											
9											
8						·					
7											
6									!		
5											

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL.

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES.